
Ο πρόεδρος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών (ΣΜΤ) Δημήτρης
Τζαμουράνης και ο ίδιος ο εργαζόμενος που απολύθηκε από την
Παπαστράτος μίλησαν στην εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» της
ERTopen.

ΘΕΜΑ: «Η πολυεθνική και κερδοφόρα Παπαστράτος απολύει σοβαρά ασθενή εργαζόμενο»

Η εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» που μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTοpen, την Τετάρτη 21
Δεκεμβρίου φιλοξένησε τον Δημήτρη Τζαμουράνη, πρόεδρο του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών και τον
εργαζόμενο μηχανικό στην εταιρεία Παπαστράτος ο οποίος δεν πρόλαβε ούτε καν να ολοκληρώσει την
«δοκιμαστική περίοδο» των 12 μηνών εργασίας του στην θυγατρική της Philip Morris International. Παρά
το γεγονός ότι πάσχει από σκλήρυνση κατά πλάκας και εργάστηκε επί 7,5 μήνες στην εταιρεία,
αιφνιδιαστικά του ανακοινώθηκε η απόλυσή του!

Κατά τη διάρκεια των μηνών της εργασίας του, χρειάστηκε να νοσηλευτεί αλλά διέκοψε οικεία βούληση
την νοσηλεία του, ώστε να μην λείψει μεγάλο διάστημα από τη δουλειά του. Συνέχισε κανονικά να
εργάζεται, πολλές φορές και πέραν του ωραρίου, παρά το γεγονός πως ακολουθούσε, μετά τη νοσηλεία
του, ‘βαριά’ θεραπεία για την αποκατάσταση της υγείας του και η οποία τον επηρέαζε.

Αυτό βέβαια δεν εμπόδισε την εταιρεία να τον απολύσει. Μια εταιρεία με πολλά κέρδη και με βραβείο
«καλύτερου χώρου εργασίας» που μοιράζεται από… επιχειρηματίες σε επιχειρηματίες.

Μια ιστορία εργοδοτικής τρέλας και ανθυγιεινής ασυδοσίας στην πλάτη μιας ανθρώπινης ζωής αλλά και
της εργασιακής αξιοπρέπειας.

-Ποιες ενέργειες γίνονται για την επαναπρόσληψη;

-Ποιοι στηρίζουν τον απολυμένο και ποιοι λειτουργούν ως απολογητές της εργοδοσίας;
Υπάρχει εργατική αλληλεγγύη στις μέρες μας;

-Ποια είναι τα εργατικά δικαιώματα εργαζομένων με σοβαρά προβλήματα υγείας στους
χώρους δουλειάς;

Σε αυτά και σε άλλα πολλά ερωτήματα προσπαθήσαμε να απαντήσουμε στην εκπομπή, την οποία
συντόνισε ο δημοσιογράφος Δημήτρης Σταμούλης. Στην τράπεζα μίξης των ήχων ήταν ο Παναγιώτης
Ζέκιος.

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα μεταδίδεται κάθε Τετάρτη στις 18.00 από τους 106,7 στα FM στην Αττική,
καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com. Επίσης, το πρόγραμμα αναμεταδίδεται
από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους 97,3, στη Βοιωτία, τη
Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας
στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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